



三藩市消防局
聖誕節防火安全建議

為了確保你的家庭可以度過一個安全的節日,三藩市消防局提出以下建議:

除非你的建築物已有了核准的自動灑水滅火系統的保護,否則禁止在公共集會場所、學校、機構、百貨公司以及住宅樓宇的公用範圍內,擺放自然砍伐的樹木。請致電(415) 558-3300聯絡防火局,查詢更多有關人群聚集點內容的詳情; 但是,允許在公寓建築物以及共管式房屋的住宅單位內擺放自然砍伐的樹木。

在學校、公共集會場所以及住宅樓宇的公用範圍內擺放的自然砍伐的樹木,應該要經由有執照的處理人員實施過防火措施。此類樹木必須要附有合適的標籤。

當使用自然砍伐的樹木時,要在樹幹原本切割處上方至少1/2英寸的地方平衡鋸斷,並固定在可裝水的支撐裝置上。此裝置必須要穩固,可固定樹木並且要尺寸適宜,防止樹木翻側傾斜。該裝置必須可容納至少兩天用量的水。

滿的水位應淹蓋樹幹至少兩(2)英寸的位置。水位應保持在新切割處的上方,並且每天至少查看水位一次。

謹慎選擇擺放樹木的地點。樹木要遠離壁爐、暖氣通風口、暖氣爐以及其他製熱設備,因為這些設備可能會讓樹木變得乾燥。

當搖動樹幹,發現樹木的尖突部位或樹葉頻繁的凋落時,或者如果當用拇指和食指折彎樹木的尖突部位時,發現此部位容易折斷時,就要將樹木移離住宅或建築物。必須每天查看樹木的乾度。

請勿使用蠟燭或在你樹木的其他節日裝飾品附近擺放任何其他易燃裝置。

檢查樹木燈飾的保險商實驗所標籤,並查看電線是否有磨損和劃破的跡象。如果發現此物品有破舊或磨損的跡象,請將它丟棄。

必須小心使用加長式電線。建議每個加長式電線僅供不超過3組燈飾使用。請勿將電線擺放在小地毯下面或通道上。

節日過後,就要將樹木移除,請勿嘗試在你的壁爐、後院或前院等各處燒毀樹木。乾燥的樹木可排放大量的熱能和引起火災。將樹木放在你房屋的前面地方,你的垃圾清潔公司就會在定期的垃圾清理日負責取走你的樹。

(Updated 11/13/2012)(Chinese)

